
 
Εκδήλωση ΚΕΘΕΑ στην Τεχνόπολη 

 
 
Μουσική,  εικαστικά,  εφαρμοσμένες  τέχνες  και  κινηματογράφος  συναντώνται  στην  εκδήλωση  που 
διοργανώνουν  το  Υπουργείο  Πολιτισμού  και  Αθλητισμού,  το  ΚΕΘΕΑ  και  η  ΤΕΧΝΟΠΟΛΗ  του  δήμου 
Αθηναίων, την Τετάρτη 21 Ιανουαρίου 2015, στο κτίριο Μηχανουργείο (Δ12),στο Γκάζι. 
 
Κοινός  παρανομαστής  της  εκδήλωσης,  που  αρχίζει  στις    18.00,  η  δημιουργικότητα,  το  μεράκι  και  η 
ευαισθησία νέων ανθρώπων που συμμετέχουν στα προγράμματα απεξάρτησης, καθώς  και η θέλησή 
τους για αυθεντική επικοινωνία. 
 
Η εκδήλωση  διοργανώνεται στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης υποστήριξης που προσφέρει η Διεύθυνση 
Νεώτερου Πολιτιστικού Αποθέματος και Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού 
και Αθλητισμού στα προγράμματα του ΚΕΘΕΑ, με στόχο να ενισχύσει την εκπαίδευση, την καλλιτεχνική 
έκφραση και την κοινωνική ένταξη των μελών του. 
 
Το περιεχόμενο της εκδήλωσης: 
 
Το τρένο της ζωής – ΚΕΘΕΑ ΝΟΣΤΟΣ 
 
Εγκατάσταση 5,5 μέτρων μεικτής τεχνικής, ζωγραφική και ψηφιδωτό. Με βαγόνια εμπνευσμένα από το 
έργο του Κ. Ακριθάκη και επιβάτες από τη δουλειά του Γ. Γαϊτη, το τραίνο συμβολίζει την πορεία που 
διανύουν τα μέλη του προγράμματος για να ξανακερδίσουν τη ζωή τους και οι βαλίτσες ό,τι κουβαλούν 
βαθιά μέσα στην ψυχή τους. 
 
Ρακοσυλλέκτες ‐ ΚΕΘΕΑ ΔΙΑΒΑΣΗ 
 
Εγκατάσταση  αποτελούμενη από 50 γλυπτές κεραμικές κεφαλές με διπλό πρόσωπο. Έργο της ομάδας 
κεραμικής του ΚΕΘΕΑ ΔΙΑΒΑΣΗ, εμπνευσμένο από το ποίημα Ρακοσυλλέκτες του Τάσου Λειβαδίτη «… 
μες στα γένια  τους έχουν λίγα άχυρα απ’ αυτά που αμάρτησα παιδί,  έχουν δυο πυροβολισμούς στα 
μάτια  τους απ’  την  έκπληξη  της μέρας  και  τα μαγειρεία που  τρώνε σιωπηλοί  βγάζοντας  καπνούς  σε 
σχήματα αγχόνης όπου θα κρεμάσουμε κάποτε όλους τους δημαγωγούς» 
 
Τα κρουστά του ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 
 
Νταούλια,  χειροτύμπανα,  βροχοποιοί,  μπεντίρ, ocean drum,  ηπειρώτικα  ντέφια.  Η Ομάδα Κρουστών 
του ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ πραγματοποιεί εργαστήρι κατασκευής για το κοινό και έκθεση των μουσικών 
οργάνων που κατασκευάζει.     Στο χώρο θα εκτίθενται καλλιτεχνικές φωτογραφίες από τη δουλειά της 
Ομάδας Κρουστών.  
 
Silent  Mood  –  Δίκτυο  Πρόληψης  Έγκαιρης  Παρέμβασης  ΚΕΘΕΑ,  σε  συνεργασία  με  το  2ο  Λύκειο 
Χαλανδρίου 
 
Mικρού μήκους ταινία μυθοπλασίας  σε σενάριο,   σκηνοθεσία και μοντάζ μιας ομάδας δέκα εφήβων, 
πέντε  από  το  Μεταβατικό  Σχολείο  του  ΚΕΘΕΑ  και  πέντε  από  το  2ο  Λύκειο  Χαλανδρίου.  Η  ομάδα 
δούλεψε με βάση τα βιώματα και τις ιδέες της, αποτυπώνοντας την εφηβική ματιά πάνω στη ζωή και 
το σχολικό περιβάλλον και προσφέροντάς μας μια νότα αισιοδοξίας στην γκρίζα πραγματικότητα. 
 
Η βραδιά θα κλείσει με μουσικό αφιέρωμα στον Βασίλη Τσιτσάνη από τη Μουσική Ομάδα του ΚΕΘΕΑ 
ΔΙΑΒΑΣΗ, το οποίο θα αρχίσει στις 20.00. 
 
Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη. 
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